



开发区规划分局深入推进“最多跑一次”改革 创新规划审批机制,优化项目审批服务

本报记者 汤晓燕

为提升企业和群众的获得感和满意度,今年以来,开发区规划分局通过窗口改革、权利事项梳理、推进标准化工作等方面积极开展“最多跑一次”相关工作。目前,规划分局共有审批事项总项9项、子项15项,实现“最多跑一次”事项总项7项,实现率77.78%,实现子项13项,实现率86.67%。

这些事项采用“综合进件”窗口统一收件、规划分局经办部门分类审批的形式。为此,规划分局派业务熟稔的同志入驻行政服务中心综合进件窗口,参与综合进件相关事宜。

在创新规划审批机制、优化项目审批服务上,规划分局工作人员动足脑筋,不断化繁为简。前来办事的群众,能明显感受到3个变化,就是办事速度更快、办事流程更简化、服务质量更优质。

办证只要1个工作日 还可容缺受理

10月16日下午,罗先生来到开发区行政服务中心H区综合进件窗口。他是下沙某家居股份有限公司的职员,为公司在绕城高速公路以北元成单元的一个建设工程办理出让用地建设项目用地规划许可证。

在出门前,罗先生还特地在浙江政府服务网上进行查询,准备好所需材料。便捷的信息查询,避免了以前因为材料不齐来回跑的麻烦。工作人员查验资料后告诉罗先生:“这个项目的材料正确、齐全,明天下午就可以拿许可证了。”工作人员还表示,这里还有快递送证业务。罗先生笑着摇摇头:“明天我刚好要经过这里,还是自提吧。”前后只用了20分钟时间。

第二天下午2点,罗先生就帮公司拿到了出让用地建设项目规划许可证。“几年前,我也帮公司办理过这类规划许可证,那时候需要八个工作日。现在只要一个工作日就能办好,大大节省了办事时间,”罗先生笑着说:“这样可以更快地拿到土地证,让项目提前开工。”

前来办事的群众中,难免有人会遗忘某些材料。针对这一情况,规划分局推出“容缺受理”等便民措施。工作人员表示,如果不是特别重要的材料,可以预先受理。比如上周五,张先生来为公司办理出让用地规划许可证时,材料里缺了身份证明。工作人员对他说,等第二天来拿证时,把材料带过来补齐即可。

方案及初步设计审批二合一 提高了审批效率

办理完用地规划许可证后,建设单位还要与相关部门开会,进行方案和初步设计审批。在过去,建设单位需要准备两次材料,和20多个部门开两次会议。快的话要一个多月完成审批,慢的话则需要两三个月。今年以来,规划分局在审批职责、审批流程、审核材料、审查要点、审查结果等方面,精简了服务流程,提高了审批效率。

在方案设计阶段,规划分局工作人员积极与建设主体、设计单位沟通,针对方案审查阶段常遇到的问题,提早交流,及时向其传达最新的规划规范及要求,避免方案频繁修改造成的时间延误。

分局还牵头召集相关部门进行方案及初步设计二合一联审会议。下沙大北社区公共服务中心的建设单位就尝到了甜头,在进行方案审批时,规划分局与其他部门

一起召开方案及初步设计二合一联审会议,方案初步设计修改完善后,规划分局与建设局联合出具方案初步设计二合一批复,这样一来,可以少准备一次材料,大大缩短了时间。

下一步,规划分局还打算在产业项目审批流程再提速和探索项目工程许可承诺制上下功夫,进一步加快审批效能。将在继续落实好工业项目“零土地技改”承诺备案制基础上,扩大承诺备案的范围,对建设工程许可后因施工图中简易调整不涉及指标或相关利益等情况,不再进行许可修改;对教育、公共配套服务等涉及民生的社会公益类政府投资项目上,在设计方案批复后,由建设主体对申报材料作出承诺后,予以办理工程许可证,规划许可后对承诺事项进行抽查等形式加强事后监管。



天雷动漫创始人雷涛(左)和Discovery代表签约后留影

下沙飞出的《小鸡彩虹》 将在Discovery中东频道播出

10月18日,天雷动漫携海外发行代理方——欧洲排名前三的动画发行公司Millimages,在法国戛纳与Discovery传播公司签署了《小鸡彩虹》视频购买合作协议,并将在Discovery的中东频道进行首播。

早在10月16日,天雷动漫和其他浙江省内优秀的文创企业一齐亮相戛纳电视节。来自全世界100多个国家、1900多家公司的13000多人参加了这次世界水平最高的电视盛宴。在本届戛纳电视节中,《小鸡彩虹》展示了暖萌的可爱形象,传播了温暖治愈的中国原创动画内容,水墨风的形象和精湛的制作技艺受到了各国参展行业人士的高度认可,也吸引了不少客户进行进一步交流。

《小鸡彩虹》是一部在下沙成

长起来的儿童动画剧集,主要针对3到6岁的幼儿观众,由杭州天雷动漫有限公司原创。这次的购买方,Discovery传播公司(DCI)旗下的探索频道1985年在美国首次开播后,已成长为覆盖一百七十多个国家和地区、累计订户逾十五亿的全球媒体巨擘,其国际传播网包括5个不同频道共32条线路,通过15颗卫星用24种语言在全球播映,是目前全球最顶尖的内容平台之一。

天雷动漫相关负责人表示,相信两者的合作将碰撞出不一样的火花。本次天雷动漫与Discovery的购片签约,开创了《小鸡彩虹》海外发行新纪元,未来《小鸡彩虹》作为中国原创优秀动画之一将在世界更多的电视媒体平台传播“中国创造”。

本报记者 林雨晨